



OBEC KONĚTOPY

Konětopy 14

277 14 Dřísy

V Konětopech: 1.3.2022

Věc : POMOC PRO UKRAJINU 2022

Vážení spoluobčané,

chci Vás informovat , i Obec Konětopy se zapojila do pomoci Ukrajině, situace na Ukrajině je složitá a mění se rychle. Rozhodli jsme se podpořit humanitární sbírku pro Ukrajinu, kterou pořádá Město Brandýsa nad Labem- Stará Boleslav pro partnerské město Dunajivci, částkou 10.000,-Kč.Partnerské město potřebuje nejvíce vysílačky kvůli neustálým výpadkům mobilního signálu, které se město Brandýs n./L. pokusí zajistit.

CO MŮŽETE PŘINÁŠET VY? – zdravotnický materiál (základní léky i dětské varianty, obvazy, hydrogelové obvazy na popáleniny, zaškrcovadla, fixační bandáže, dlahy, ortézy...) **nafukovací matrace či samonafukovací karimatky, deky, polštáře, povlečení** (toto vše prosím čisté -vyprané), **drogerii** (vše pro každodenní hygienu, dětské pleny), **čistící prostředky** (prací prášky, saponáty)

!!Vše uvedené můžete přinášet **DO AREÁLU SDH BRANDÝS NAD LABEM – KRALUPSKÁ 1710**, tel.: 724 183 943, 724 191 409. Materiální pomoc se v brandýské „hasičárně“ přijímá **v době OD 8:00 DO 18:00!!** nebo po domluvě můžete předat na OÚ Konětopy do pátku 4.3.2022 do 18,00hod

MÁTE MOŽNOST UBYTOVÁNÍ?

Město také mapuje **volné ubytovací kapacity** pro ukrajinské občany, kteří k nám (nejen z partnerských Dunajivců) směřují. Pro všechny, kteří u nás chtějí najít azyl, to ale patrně stačit nebude. **POKUD tedy MÁTE MOŽNOST NABÍDNOUT UKRAJINSKÝM RODINÁM UBYTOVÁNÍ, DEJTE NÁM, PROSÍME, VĚDĚT.** Kontaktní osobou je v tomto případě **Alice Benediktová** (Odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ), email: alice.benediktova@brandysko.cz.

MOC DĚKUJEME!

Sbírka vyvrcholí v sobotu 5. března benefičním koncertem na Masarykově náměstí v Brandýse nad Labem. Od 13:00 do 21:00 zde bez nároku na honorář zahrají místní kapely. Zmíněnou materiální pomoc bude přímo na místě přijímat SDH Brandýs nad Labem.

Vážení spoluobčané, je přirozené kvůli situaci na Ukrajině cítit strach, smutek, vztek či bezmoc. Česká republika je nyní bezpečná země. Řeší to představitelé státu, kteří k tomu mají informace. Neřešte dopředu „co bude, když“. Zvětšuje to obavy z úzkosti. Věnujte se dál co Vás baví. Ohraničujte čas, kdy se doma tématu Ukrajiny věnujete. Věnujte se v rodině každodenním aktivitám. Podpořte děti ve vstřícném postoji k lidem z Ukrajiny. Dejte dětem prostor mluvit o tom co se v nich děje, co se o situaci dozvídají ve škole, od kamarádů, z médií. Podporujte pocit bezpečí. Pokud se nedokážete se situací vyrovnat můžete : ZDARMA, NONSTOP, BEZPLATNĚ, ANONYMNĚ volat linku bezpečí: Rodičovská linka 606021021 (116111)

Věřím, že společně to zvládneme.

Srdečně Vás zdravím.

.....
Alena Šeligová
starostka obce

